
Referat fra bestyrelsesmøde 22/9-2025 

 

Deltager: Charlotte, Jan, Signe, Margrethe og Lisbeth 

 

1. Vi har fået nye højskolesangbøger og Jan vil indkøbe Melodi og nodebøgerne, der passer til. 

Vi har yderligere fået kr.5.000,- til et arrangement, med fællessang og invitation til ”åbent hus”  

Det aftaltes at det bliver torsdag den 5/2-2026, hvor vi arrangerer fællessang med ost og rødvin. 
Dette skal gerne markedsføres inden jul, så vi kan få mange deltagere til åbent hus/syng sammen i 
det nye år. 

2. Julekoncerter: desværre har det ikke lykkes os at få en aftale med kirker mv i år - afventer en 
forespørgsels endnu. 

Vi har været for sent ude og skal allerede i første kvartal begynde at finde muligheder for koncerter 
forår som jul. Vi skal også starte med at kordinerer koncerterne med Silas både i øve før og til 
koncerterne. Vi skal prøve på at lokke nogle fra koret til at være med i et ”koncertudvalg” så det lidt 
tunge arbejde med at finde steder bliver fordelt på flere. 

Vi fastholder julekoncerten 18/12 2025 hjemme og der vil igen i år være ”sat alle sejl” med hygge 
af led lys. Gratis Entre og som vanlig, køb af øl, vand og vin (tak Signe for vi igen må låne dine 
glas)  

Indkøb af drikkevarer: Lisbeth. 

Vi bruger noget tid på at drøfte hvordan vi promoverer vores koncerter og der foreslås, at ud over 
reklame på face book, skal oprettes en Instagram profil; Signe og Jan prøver at få den oprettet, så 
vi kan fange det lidt yngre publikum. 

3. Korlørdag med Janne Wind 22/11 2025 og efterfølgende jule komsammen med fælles spisning. 

Foreløbig program:  Vi mødes kl. 9.30 hvor hver stemme gruppe laver en aftale om hvem der vil 
medbringe kaffe/ Te – så der er til fælles morgenkaffe - så køber vi ind til brød, smør og ost. 

KL 10 til 12 Workshop med Janne Wind. – frokostpause hvor hver især har en ”klemmer” med  

kl. 12.30 til 14.30 igen workshop. 

15 til 17 skal der arrangeres underholdning og vi foreslå at hver stemme gr. laver et sjov/skægt 
indslag, hvor kun fantasien sætter grænser. 

Så skal der dækkes op til fællesspisning 

Kl. 17 til……? Senest 22 fællesspisning hvor alle medbringer mad til 4/5 personer og her er det frit 
hvilke ret man har lyst til at sætte på fællesbordet. 

Musikboks?  Charlotte vil forhøre sig om der er en der kunne medbringe sådan en ”fyr ” 

HUSK MEDBRING ALT, SERVICE, BESTIK, KOP, og GLAS samt egne drikkevarer. Der er 
formentligt lidt øl/vand i rummet på 1 sal, vi kan supplere med. 



Der vil blive lavet x seddel – hvem der har lyst til at deltage. 

 

4. Nye medlemmer: 

Der har været 8 som har lagt vejen forbi og dem der havde lyst til at være i koret er 1.sopran Rikke 
og Bas Mikael og så er en ny ung ALT Amalie netop prøvet – vi afventer om hun bliver hos os. 

Vi er godt tilfredse mede der dukkede nogle op og det gør at vi igen, prøver at tiltrække nye i koret, 
især på Herresiden. 

5. Dialog omkring – hvis der er for mange i en bestemt gr. kunne man så spørge om nogen måske 
ville flytte stemme gr. Dette må igen tages op hvis der er behov for det. Bliver vores talspersoner 
brugt nok og er der nogen der benytter sig af det? Vi skal være bedre til at uddelegerer opgaver 
o.l.     

6.Jan har godt styr på at ændre fra LOF til hvor vi tidligere var under aftenskolerne og han har 
sendt vores vedtægter og regnskab fra 2024, til kommunen som vil gennemgå og godkende de t- 
hvis ikke de godkender dem, skal det op på en ekstraordinær Generalforsamling med evt. nye 
/ændrede vedtægter. 

Det nye regnskabs system DOF - kommer til at fungerer og Jan har styr på det. 

Vinka system er oppe og køre igen, så vi selv kan booke, bestille lokaler osv. 

7. Der arbejdes på at finde en weekend/dato hvor vi kan leje Bildsø lejren og gentage succesen fra 
sidste år   og melde ud i god tid. Der arbejdes på at det kunne blive først i Maj måned. 

8. Næste bestyrelsesmøde bliver den 20/10 2025 hos Jan og med deltagelse af Lars. 

9. EVT… Intet, tiden var gået! 

 

  


